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ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ В СВІТОВІЙ ЕКОНОМІЦІ ТА В УКРАЇНІ 

 

Анотація. В даній роботі розглянуто діджиталізацію в світовій економіці, а 

також в Україні. Вияснено в яких стадіях знаходяться деякі країни в розвитку 

діджиталізації. Також з'ясовано як вплинула всесвітня пандемія на цифрову 

трансформацію та основні проблеми, з якими ми зіткнулися. 
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У сучасному суспільстві майже неможливо уявити будь-який економічний 

процес, який би не використовував засобів автоматизації та комп’ютерної техніки. 

Ведення різної документації, проведення обчислень або інших економічних 

процесів без допомоги комп'ютерної техніки, є не тільки застарілим та 

малоефективним методом, але і безперспективним на даний час. Сьогодні майже всі 

країни слідують курсу на діджиталізацію, де минула традиційна економіка вже 

поступово відходить. На стадії передового розвитку діджиталізації є такі країни: 

Австралія, Австрія, країни Скандинавії, Франція, Німеччина, Польща, Гонконг, 
Японія, США, Велика Британія та інші [1]. 

Було з'ясовано,  що впровадження цифрової економіки в Україні на початковому 

етапі має відбуватися одночасно за трьома наступними напрямами, а саме: 

виробничим, технологічним,  та інституційно-економічним [2]. Україна знаходиться 

на стадії трансформації в розвитку  діджиталізації економіки [1]. 

COVID-19 - момент, що розділив діджиталізацію суспільства та економіку в 

цілому на “до” і “після”. До того часу як в світі почалась пандемія, діджиталізація у 

всіх сферах знаходилась лише на початковому етапі. Але всесвітня пандемія стала 

каталізатором для прискорення діджиталізації всіх процесів, адже значна кількість 

комунікацій в організаціях, підприємствах та установах переходять в режим online. 

На даний час підприємства та різні фірми змушені переходити на технології, які 
даже не планувались бути впроваджені приблизно декілька років. Основні 

проблеми, з якими ми зіткнулися під час пандемії, можуть бути вирішені шляхом 

цифрової трансформації [3]: 

1) Захист своїх працівників. COVID-19 може бути тим переломним моментом, 

коли дистанційна робота буде звичайною практикою і зможе довести компаніям, що 

робітники можуть працювати з дому так само ефективно, як і в різних офісах. 

2) Конференції. Однією з альтернатив особистих зустріч є відео конференції. 

Існує безліч платформ, де це можливо проводити. 

3) Навчання. Майже за такий довгий період часу, було зрозуміло, що навчання 

в різних закладах також перейде на дистанційне. Діджиталізація освіти може 

допомогти педагогам під час вимушеного закриття шкіл і в подальшій практиці. 
І це лише невелика кількість можливостей та переваг, що може надати 

діджиталізація в різних сферах. 
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Основним прикладом діджиталізації України не лише в економіці, це є 

телефонний додаток «Дія». «Дія» - мобільний додаток, як і Єдиний веб-портал 

електронних послуг являються частиною проекту «Держава в смартфоні».  

Висновки. Таким чином, для розвитку діджиталізації економіки в Україні, 
потрібно приділяти дуже багато часу. Було з'ясовано як вплинула всесвітня 

пандемія на цифрову трансформацію. І саме головне, це те, що в сучасному 

суспільстві без цифрової економіки буде дуже важко існувати. 
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